

В рамках празднования Всемирного дня ребенка старший помощник руководителя следственного управления Мария Александровна Янишевская вместе с Уполномоченным по правам ребенка в Хабаровском крае Викторией Владимировной Трегубенко провели для подшефных кадет «Урок правовых знаний»



Сегодня в 10 «а» кадетском классе, образованном следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и ЕАО в МБОУ СОШ № 38 г. Хабаровска, старший помощник руководителя управления Мария Александровна Янишевская совместно с Уполномоченным по правам ребенка в Хабаровском крае Викторией Владимировной Трегубенко провели «Урок правовых знаний», приуроченный ко Всемирному дню ребенка.

Цель данной встречи – правовое просвещение молодого поколения. Урок, на котором обсуждались проблемные вопросы, проходил в формате «живого диалога» (круглого стола). Встреча получалась очень насыщенной, кадеты задали множество вопросов, на которые выступающие подробно ответили.

Справка: 20 ноября Россия отмечает Всемирный день ребенка. Праздник был введен в практику в 1954 году Генеральной Ассамблеей ООН как день мирового братства и понимания проблем детей. Дата была выбрана не случайно – 20 ноября были приняты Декларация и Конвенция о правах ребенка.

Изображения



20 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/folder/1082266/item/1411454>